

УТВЕРЖДАЮ

Директор ГКУ НО «УСЗН Сосновского района»

Т.А.Киселева

24.11.2015 года

А К Т

проверки ГБУ «ЦСОГПВИИ Сосновского района»

от 23.11.2015 года.

Цель проверки: Проверка деятельности 1 и 2 отделения социально медицинского обслуживания на дому.

Проверка проведена комиссией в составе:

Сайманова Н.Б. – начальник отдела социального обслуживания населения УСЗН Сосновского района;

Бутусова Е.Н. – специалист 1 категории отдела социального обслуживания населения УСЗН Сосновского района.

Отделение социально – медицинского обслуживания основано – в 2004 году.

Социально – медицинское отделение предназначается для социально – бытового обслуживания и оказания доврачебной помощи в надомных условиях гражданам, частично утратившим способность к самообслуживанию, при наличии у них тяжелых заболеваний, требующих постоянного медицинского наблюдения.

На социально – медицинское отделение возложено выполнение следующих задач:

- выявление граждан, нуждающихся в социально – медицинском обслуживании;
- оказание гражданам квалификационного ухода, социально – бытовой и доврачебной медицинской помощи на дому;
- наблюдение за состоянием здоровья обслуживаемых граждан и проведение мероприятий, направленных на профилактику обострений, имеющих у них заболеваний;
- морально – психологическая поддержки обслуживаемых граждан и членов их семей;
- обучение родственников обслуживаемых граждан практическим навыкам общего ухода за больными.

ГБУ «ЦСОГПВИИ Сосновского района» имеет лицензию № ЛО – 52 -01 -004241 от 02.06.2014 года, на оказании первичной доврачебной медико – санитарной помощи в амбулаторных условиях по сестринскому делу.

На 12.11.2015 года в отделениях социально-медицинского обслуживания на дому ГБУ «ЦСОГПВИИ Сосновского района» находится 75 человек, в т.ч. 11 человек в благоустроенном секторе (по Государственному заданию – 75 чел.) В отделениях работают; 1 заведующая, 17 социальных работников, также 9 медицинских сестер,

которые осуществляют качественные услуги по оказанию социально-бытовой и социально – медицинской помощи.

В отделениях на обслуживании находится 75 человек из них:

- УВОВ-1 человек,
- Вдовы УВОВ – 4 человека,
- Труженики тыла - 24 человек.

Из 75 обслуживаемых граждан 16 имеют 1 группу инвалидности,

50 человек имеют 2 группу инвалидности,

1 человек с третьей группой,

и 8 человек без группы инвалидности. 5 человек имеют ИПР. Всем обслуживаемым неоднократно проводилось курсовое лечение по назначению участковых врачей, диспансеризацию прошли все обслуживаемые Центра.

Отделение осуществляет деятельность на основании Положении об отделении в соответствии с планами работы на год, месяц, утвержденными директором учреждения.

Предоставление услуг осуществляется в соответствии с Порядком предоставления социальных услуг отделениями социально – медицинского обслуживания, установленным ФЗ от 28 декабря 2013 года « 442 «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

Осуществлены выезды на дом к каждому обслуживаемому гражданину.

У каждого обслуживаемого имеется; договор на обслуживание, справка расчет, перечень тарифы на дополнительные услуги, правила поведения и памятка о мерах противопожарной безопасности в домах, дневник социального работника.

График посещения обслуживаемых соответствует установленному графику. Социальные услуги выполняются в соответствии с перечнем гарантированных социальных услуг, дневники ведутся.


Обслуживаемые граждане дали высокие оценки работы социальных и медицинских работников по качеству предоставляемых бюджетных услуг. Клиенты отмечают улучшение качества жизни с момента принятия их на обслуживание в отделение социально-медицинского обслуживания на дому.

Все обслуживаемые граждане социально-медицинского отделения обоснованно зачислены на надомное обслуживание.

В центре продолжается работа по проведению обучения специалистов по программе «Школа ухода за маломобильными гражданами в домашних условиях» в 2015 г. обучилось 145 чел. Медицинские сестры отделений ведут просветительную работу среди родственников обслуживаемых по вопросам медицинского ухода. Главной задачей этой деятельности стало обучение пожилых людей и лиц, осуществляющих уход в домашних условиях основам медицинских знаний, приемам ухода с использованием технических средств реабилитации, способам психо - эмоциональной разгрузки.

Вывод: В результате проведенной проверки установлено, что отделение социально-медицинского обслуживания на дому ГБУ «ЦСОГПВИИ Сосновского района» обеспечивает оказание социальных услуг в соответствии с утвержденными стандартами качества.

Члены комиссии: _____  Сайманова Н.Б.

_____  Бугусова Е.Н.